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Előterjesztés 

A MYH-571 forgalmi rendszámú VOLKSWAGEN PASSAT típusú gépjármű 

értékesítésének jóváhagyásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Csépa Község Önkormányzatának Képviselő testülete részéről az alábbi megkeresés érkezett: 

 

Csépa Község Önkormányzat Képviselő testülete a 73/2020.(II.18.) határozattal MYH-571 

forgalmi rendszámú Volkswagen Passat gépjármű értékesítésre való kijelöléséről döntött, és a 

pályázat kiírása folyamatban van, melyhez az Önök hozzájárulása is szükséges. A pályázati 

felhívás az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

A gépjárművet a Közös Önkormányzati Hivatal 2015-ben vásárolta, melynek vételárát Csépa 

Község Önkormányzata biztosította az intézmény számára. A gépjárművet a csépai 

kirendeltség használja. A gépjármű állapota romlik, fenntartási költségei évről évre 

emelkedtek. Egy olcsóbb fenntartású személygépjárművet szeretne az önkormányzat 

vásárolni helyette. A gépjármű lecserélése elsősorban az önkormányzat dolgozóinak a Magyar 

Államkincstár, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal képzései, továbbképzéseire 

való járást biztosítja, valamint a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatalhoz való 

bejutást, és a KKÖH Csépai Kirendeltség pénztárának a Takarékszövetkezeti pénzfelvételét 

szolgálná. 

Az önkormányzatok között kötött, a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló 

megállapodás és a jogszabályok alapján a közös önkormányzati hivatal költségvetése a 

székhelyönkormányzat költségvetésének részét képezi, a székhelyönkormányzat vagyonában 

került a gépjármű aktiválva. Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 34/2013.(IX.13.) 

önkormányzati rendelete szerint 25. § (3) bekezdése alapján az intézményi használatban lévő 

felesleges vagyontárgyak háromszázezer forint egyedi bruttó beszerzési értékig az 

intézményvezető engedélyével, háromszázezer forint egyedi értékhatár felett pedig a 

képviselő-testület engedélyével idegeníthetők el. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi 

határozati javaslatot fogadja el. 

 

Kunszentmárton, 2020. március 18. 

 

 Wenner-Várkonyi Attila 

  polgármester 
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…../2020. (III.26.) határozat 

A MYH-571 forgalmi rendszámú Volkswagen Passat gépjármű értékesítésének 

jóváhagyásáról 

 

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal tulajdonában lévő MYH-571-es forgalmi 

rendszámú Volkswagen Passat típusú gépjármű értékesítésre történő kijelölését elfogadja és 

hozzájárul ahhoz, hogy a Csépa Község által kiírt pályázati felhívás alapján az értékesítésről a 

Csépa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön. 
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